

И вновь
о перерасчёте

с. 2

«Дорогу к знаниям»
приводят в порядок

с. 2

Страхование
против пожаров

с. 7

Совершён наезд
на женщину

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

20 мая
2010

РЕЗОНАНС

№ 21 / 945



Валентине Дмитриевне жаль бросать участок, его еще родители обихаживали.



Яма для «заготовки» воды.



«Неисправимые» Анатолий Аркадьевич и Ольга Борисовна.



Проблема

На «Восходе» есть всё. Кроме воды

Третий год садоводов «проверяют» на прочность

Крепостью духа уральских садоводов можно только восхититься. Проливной дождь с градом, снег после жары – проблемы для них решаемые: уберегут лелеемые огурчики-помидорчики, картошку и морковку, цветы и даже арбузы с кипарисами и лимонниками (но это так – для удовольствия). Но, оказывается, мало уметь уберечь «подопечных» от летней уральской непогоды. Настоящая проверка характера – сделать это без воды в летний зной.

Да-да, без воды. В коллективном саду «Восход» уже третий год нет воды. Там дождю только рады. «Восход» находится в городской черте Нижней Туры, от этой самой цивилизации и страдает – проложенная рядом дорога отрезала ему водопровод. Всем садоводческим товариществом просили Владимира Викторовича Огибенина, генерального директора ООО «Магистраль», наладить водоснабжение, но дело так и не пошло. Почему? Вопрос открыт.

Говорят, некоторые даже побросали свои участки, потому что очень уж тяжело растить сад-огород без воды. А те, кто остались, выживают, как могут – из ручья ведрами полив таскают. У каждого садового домика разные бочки, чаны, емкости для воды «прописались». Ольга Борисовна вон с Анатолием Аркадьевичем придумали яму построить, чтобы набивать ее зимой снегом, а весной воду оттуда брать. На все лето не хватает, конечно, на машине подвозят, а что делать? Хозяин шутит: машину отберут, на горбу таскать будем. Держатся, неисправимыми себя называют. Жалко, говорят, бросать, кормит их участок, накладно зелень на рынке покупать, да и заготовок на всю зиму семье хватает. Продашь участок – считай, сдался.

Раньше коллективный сад «Восход» считался заводским, земельные участки здесь выделяли работникам Нижнетуринского завода минераловатных изделий. Время прошло, теперь сад ничейный, даже председателя садоводческого товарищества нет, некому о проблемах бедных садоводов побеспокоиться.

Уважаемый Владимир Викторович, очень уж люди страдают без воды. Они готовы на ремонтные работы внутреннего водопровода скинуться, лишь бы пошла заветная влага на их участки. Вместе мечтают: это ж только воду надо подать, здесь такая жизнь начнется!

А жизнь здесь привольная: воздух, пахнет проснувшейся землей, домики аккуратные стоят, цветы головками качают – приветствуют, в земле ростки спрятаны – скоро на свет вылезут.

Для Валентины Дмитриевны эта весна особенная, отметила свой юбилей, подарили ей поездку в Египет. И что она привезла из далекой страны? Можно догадаться – саженцы клубники. Посадила, ухаживает, с волнением ждет, приживется ли. От снежоголодов укроет. Водички бы им. А крепости духа им хватит, почитай, из пустынной страны приехали...

Светлана ЦИПАНОВА.
Фото автора.



Весной в саду чудесно дышится.



Воду собирают и в такие баки ...и в такие – раскрашенные для настроения.

